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Кирпичи 

Братья Василий и Пётр хотят помочь отцу разгрузить кирпичи. Младший брат Василий, 

может нести один или два кирпича, а Пётр один, два или три кирпича. Они делят количество 

кирпичей пополам и задаются вопросом, сколькими способами они могут разгрузить кирпичи, 

каждый свою часть. 

Задание. Разработать программу, которая определяет сколькими способами Василий и 

Пётр могут разгрузить кирпичи, каждый свою часть. 

Входные данные. Файл caramizi.in в первой и единственной строке целое число N – 

количество кирпичей. 

Выходные данные. Файл caramizi.out должен содержать 2 строки. В первой строке 

будет выведено, количество способов которыми Василий может выгрузить свою часть 

кирпичей. Во второй строке будет выведено, количество способов которыми Пётр может 

выгрузить свою часть кирпичей.  

Ограничения. 6 ≤ 𝑁 ≤ 27. Гарантируется, что N всегда чётный. Время выполнения не 

должно превышать 1 секунду. Программа должна использовать не более 32 мегабайт 

оперативной памяти. Исходный файл должен называться caramizi.pas, caramizi.c или 

caramizi.cpp. 

 

Пример. 

caramizi.in  caramizi.out 

8  5 

7 

 

Объяснение: Есть 8 кирпичей. Каждый должен разгрузить по 4 кирпича. Василий может 

разгрузить свою часть 5 способами (1+1+1+1, 2+2, 2+1+1, 1+1+2, 1+2+1), Пётр может 

разгрузить свою часть 7 способами (помимо Василия, Пётр может разгрузить ещё двумя 

способами: 1+3, 3+1) 

 


